

Во 2А классе прошла весёлая пиратская вечеринка «Мы догоним Новый год». К ней готовились дружно, шили костюмы, готовили декорации, сундук для сокровищ, карту поиска сокровищ. На вечеринке ребята выполняли различные задания Главного Пирата, играли, танцевали, соревновались. Когда все задания были выполнены, дети нашли клад! Какими счастливыми улыбками озарились лица второклассников, когда в сундуке были обнаружены подарки и коробки со сладостями. Праздник состоялся!!!!





Фотографии смотрите в фотоальбоме